



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque

PORTARIA Nº222, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO

O Diretor-Geral *Pro Tempore* Substituto do Campus Brusque, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 44/2016 de 31/03/2016, publicado no Diário Oficial da União em 01/04/2016.

ONDE SE LÊ: LEDA GABRIELA ~~ARDILE~~, matrícula SIAPE 1354780

LEIA-SE: LEDA GABRIELA ARDILES, matrícula SIAPE 1354780

Dê-se ciência, e
Cumpra-se.

Leonardo Felipe de Avila Calbusch
Diretor-Geral *Pro Tempore* do Campus Brusque - SUBSTITUTO
Portaria 44/2016 de 31/03/2016, publicado no D.O.U. em 01/04/2016.

